

2014年6月6日

致主恢復裏的眾聖徒：

自上周以來，我們收到許多北美聖徒寄來的電子郵件，論到「全能神」邪教（又稱「東方閃電」）成員在中國毆人致死的案件。這些郵件均對中國媒體報導的一段言論感到關切，這段話出自中國政府反邪教協會，最先是由中央電視台（CCTV）播報。在這段話裏，中國反邪教協會對準地方召會的聖徒：

“呼喊派”又名“神的教会”，自称“地方召会”、“主的恢复”，是美籍华人李常受于1962年在美国创立。逐渐发展成以美国“水流职事站”为中心，以台湾“福音书房”、香港“圣经研习中心”为据点，以泰国、马来西亚、菲律宾等东南亚国家的教会为辅助基地，向世界各地发展蔓延，重点向中国大陆渗透的邪教组织。

這類對主恢復的攻擊並非新事。一九五二年倪柝聲被捕入獄後，中國政府便為其烙上「反革命份子」的污名；一九八三年，中國政府也將李常受列為邪教頭目和「呼喊派」首領。自倪弟兄被捕以來的數十年裏，地方召會一直因政治因素而遭受宗教逼迫。在中國成千上萬的信徒和召會負責弟兄被捕，許多人甚至因信仰而殉道。

二〇〇九年，美國國會議員 Chris Smith 向眾議院提交一份聲明，肯定倪柝聲對中國教會和西方基督徒的貢獻：

《今日基督教》（Christianity Today）雜誌近日將倪柝聲評為二十世紀百位最具影響力的基督徒之一。倪柝聲雖已逝世三十多年，但他的為人和事工仍然持續影響著中國上百萬的更正教基督徒。如今中國境外有超過三千處的教會，包括美國國內的幾百處，都將倪柝聲視為他們屬靈和神學上的創始人之一……

一九五二年，由於信仰的關係，倪柝聲和其他許多基督教領袖遭中國政府監禁。倪柝聲從此未被釋放……一九七二年，他死於中國的勞改農場，享年七十一歲。

今年四月二十九日，美國國會議員 Joe Pitts 向眾議院提交另一份聲明，對在中國的聖徒所遭受的宗教和政治迫害，發表譴責：

在中國大陸，儘管中國政府經常以嚴厲手段打壓且公開逼迫，「暗中」跟隨倪、李職事的信徒人數仍持續增加。證諸歷史，中國教會成員中，凡珍賞倪、李職事者，總是最受嚴厲逼迫。成千信徒遭牢獄之苦，被拷打者無數，甚至殉道者也為數眾多。據估計，今天在中國，從倪、李職事得著屬靈滋養和供應的，有近兩百萬信徒，數千處地方教會。

近日西方世界略聞，有兩個省份的基督信徒因持有聖經恢復本——一本由水流職事站和台灣福音書房（李氏在台灣所設之出版單位）出版的研讀本聖經，而遭監禁。今天，倪柝聲仍被標為「危險的反革命份子」，李常受也被官方列為「邪教頭目」。二人的著作在中國乃屬禁閱。

近年來，一些知名的基督教領袖對倪柝聲、李常受的職事和地方召會的實行，表示肯定。富勒神學院在對地方召會、水流職事站、和倪柝聲、李常受書籍長達兩年的研究之後，於二〇〇六年將其研究成果發表為一份正式的聲明：

富勒神學院的結論是，地方召會及其成員的教訓與實行，在每一基本面上，均體現出純正、合於歷史、並合乎聖經的基督徒信仰……當我們公正地以聖經和召會歷史的角度，來察驗這些有爭議的教訓時，我們每次都發現，這些教訓具有重要的聖經與歷史根據。因此，我們相信，它們值得整個基督的身體，加以關注並考量。

二〇〇九年漢尼葛夫（Hank Hanegraaff）所領導的基督教研究院（Christian Research Institute），也將其長達六年的研究，出版在《基督教研究院期刊》為地方召會所製作的專刊中，標題為「我們錯了!」。在該期中，主編艾略特（Elliot Miller）也記述中國政府對中國聖徒的迫害：

共產黨執政時，嚴重迫害地方教會，倪氏於一九五二年下監，二十年後在獄中去世。倪氏打發李氏到台灣，為確保地方教會運動，以及他們所「恢復」的新約真理能夠存留。

…在美國的基督徒若被冠以邪教之名，頂多帶來羞辱；但對亞洲的基督徒來說，可能會因此遭到逼迫，其嚴重程度是我們在這裡永遠不需要擔心的。

藉著這封信，我們盼望提供聖徒正確的材料和有用的資訊，以清除所有的誤會，不致對接觸到不實報導的新人和福音朋友造成影響。我們盼望下列連結所提供的資訊會對您有幫助：

- 國會紀錄—表揚倪柝聲 [英文](#) [中文](#)
- 國會紀錄—表揚倪柝聲、李常受 [英文](#) [中文](#)
- 富勒神學院聲明 [英文](#) [中文](#)
- 基督教研究院—「關於地方召會」 [英文](#) [中文](#)
- 重要基督教學者和事工領導人的見證 [英文](#) [中文](#)
- 來自國內基督教領袖的聲音 [中文](#)

請繼續為辯護與證實的工作禱告，除去主恢復與邪教之間一切虛假的關聯，也請繼續禱告，使所有神的子民都能取得倪弟兄和李弟兄的職事，不受攔阻。

DCP 服事者